Gitpan | POOEIEMIC R AE L k2 B -l 2023/10/14 LR (L
WS4 A Tid Rl s BT Aok
Bt dhilnea REET#E B, iekilibe Litkns fgthn 44 reE ke Lt e
A A+ ®H 147 PAA 3fr LA 5L 6L hE 8L
et | 100 14m Lo0m L B A 1219 (+05) 484 Z&4n(1) 1219 (+0.5) B Hink(1) 12.32 (+0.5)| A% ik /8)(1) 12.42 (+0.5)|AE (1) 12.43 (+0.5)| )11 +ak(1) 12.46 (+0.5)[ 4 E5FH(1) 12,60 (+0.5)[ A4 #EAK(1) 12.80 (+0.5)
R R )1 SEid ey {OE 4= PR P BRI
105 148 1500m i Bt 4:31.08 % #h.0:(1) 4:31.55( )11 BHFE(D 4:31.91|EAF FA(L) 4:44.12| 7 BEER(L) 4:45 42| KA BEAEE(D) 4:45.44( 1114 FEIR(1) 4:46.64)%8 #E3H(1) 4:47.83
P 5 e taglll R EPFBE 1L Bk Eln
L0145 - WEF (1) 540 (1.2 A FF FED) 5.22 (-0.9)|/IN1I BLi(1) 500 (-0.2)| P (1) 500 (-0.2)[£EH #4r (1) 493 -0\ &8 #:22(1) 474 (-0.9)| &= (D) 462 (-0.8)| ki &) 458 (-1.1)
P TR etaglll kit ey Elne FMT: e
w87 | 105714 L00m KRG HIIER) 11.39 (+1.2)| LB 4574(2) 11.63 (+1.2)| Hi BER(2) 11.68 (+1.2)| FA lit(2) 1201 (H1.2)[HE AIKE©) 1207 (H1.2)| LA F134(2) 1211 (+1.2)[ 6078 HEF(2) 12.36 (+1.2)
i ] e 755 ] M E ik HoN KFt
105148 200m FHiE 3T32(2) 23.75 (+1.8)| 1 1 HLAk(2) 2415 (+1.8)|J\ik EL2P)(2) 24.49 (+1.8)|HiH 7K(2) 2451 (+1.8)|/NRHE  ZHI(2) 2457 (+1.8)| &R 1) 2489 (+1.8)| A 1&HiH(2) 25.98 (+1.8)| 7k H BAVE(2) 26.20 (+1.8)
bt 2ol PN HLN JIHE KA N R
10148 100m I A& ©2) 55.13|H1 L #:(2) 55.63| i Hi—R(2) 55.65= T KFHQ2) 55.99| %7 )1] {5EE(2) 57.20| %% 75 KHB(2) 57.58| LA ZEARHB(2) 58.05(kk #51=(2) 58.61
al N Elnr e2aglll AP Kk R H AiZK
104148 800m I RE) 210345 FH A1) 2:10.42(3E8F JE0N(2) 2:11.20[1k &Ek(©2) 2:12.60| 1 75K (2) 2:13.26|3% HIHI(1) 2:17.63| 77k {EHH2) 2:18.02( A K (2) 2:21.71
FIR I I i S 2 VER ES s
oA 145 1500m INE I A(2) 4:15.50| 14 PIEE(Q2) 4:1652|RE. AE(2) 41917 BSF #E(1) 4:27.96(HiE (HH(2) 4:33.36|75)11 5 (2) 4:42.23(715% BizE(2) 4:44.05|fiH AHEQ2) 4:46.07
=48] BPRFBE ik SR R KFt JLIE ik
105 14H 2000m K k() 9:28.83(1LIA BEA(2) 9:31.61(7R2 M7 (2) 9:31.66( A% Fil(2) 9:32.72|#4 KEH(©2) 9:37.58(/ M5 HEE(2) 9:41.56| [ Hiz /1 (2) 9:42.41[fL i ARI(2) 9:56.39
k3 BPFBE Kol R BPFBE Ji yal Joitl
0/ 148 LomH WA ) 15.93 (+1.2)| = & HRPI(2) 17.04 (+1.2)| 14y f552(2) 1757 (+1.2)| i ff%E(2) 17.71 (H1.2)[ W ERE@) 1783 (H1.2)| P #E}(2) 17.85 (H1.2)[ A 3E3H(2) 18.77 (H1.2)[#Il (1) 18.87 (+1.2)
AR ok SR J3a] R J3s] AR i ]
e 46.05| & fif] 46.38(/= 01 46.82()111k 46.93[ e~ 4765|FEH 4791|8711 47.97(4L2 48.21
fEF A JITE BEE(2) A Z#K(2) EHE KA EH K2 L9F HEEQ) HE KA il #ORE(LD)
10140 4x100mR | HL BE A1) Kl HEI) Il A& A @) INKREE 2 A(2) WA HISHQ2) FF B B BUkE) de8F #(2)
A (1) LI SN0 M ) b sU 0] AR THQ) G B B REN2) L ER(2)
S FA(2) I A1) P E2) VR A(2) il (2) NI BEF5(2) A NG I JRR(2)
i EAQ2) 191 "=k B—FR(2) 1.60| &8 KFH2) 1.60| B4 MEFH(2) 1.54[E BEI(2) 148 AR 1850 (2) 145|705 fHEA(2) 145|488 £F4(Q2) 1.40
0/ 145 . R 1J2-GR| % JIEs N AR JIEs it Il
I FKEH2) 1.40
M
A4 - I AIRE) 6.24 (+0.8)[ ik 15(2) 5.90 (+1.0)[ )1l f=RK(2) w5.90 (+2.7)[PEH 7 A(2) w571 (+2.0)[FH T Eh(2) 5.65 (+0.2)[f2J5 [EHE(2) 547 (F1.D)[/ R (2) 5.42 (+0.2)| AR HEE(2) 5.22 (+0.9)
[OE [y SR e I e 1 =) P
0 145 o B HEHE2) 1301 H1H(2) 10.42| H B HiE(2) 10.02| #4111 FE#B(2) 9.78| il (1) 9.59| & TR(2) 9.53| AFt 1H(2) 9.48| 111 12(2) 9.34
B 2 17 B R i e Rl A7k B
viser | 108 14m L00m W SRR 1) 12.88 (0.0)| 1 HE (D) 12.98 (0.0)|Aif)I1 HLLN(1) 13.83 (0.0)| /N #FFA(1) 13.84 (0.0)| 478 FEA1) 13.88 (0.0)| 22 WL FE(1) 13.93 (0.0)| KT HjHAE(L) 14.09 (0.0)| HH #3E(1) 14.49 (0.0)
g LN T SR FBE ik s lOEA=S I
Lof 141 200 fxil Fg ) 2:25.98| A4 WEA(1) 2:26.07|#1L Fivb7-(1) 2:37.23| B 2RI 2:37.70[ AL 2:40.49| 75 [H A H(1) 2:40.50(/N%: £25(1) 2:41.41 (B H5(1) 2:44.29
B BPRFBE SR R ik JIEs =48] Els
105 14 gk AN AR 496 (-1.6)|F5 (1) 487 (+1.6)|HrH —E() 452 (+1.0)[fiE 1 WD) 447 (-02)| % A0 4.46 (+0.8)[/1F- Bh1al(1) 442 (+0.6)| 1L ML) 4.36 (-0.D|HEEF H1Z3(1) 4.25 (-0.5)
P TR IS ik HUYa=7 IS G i)
Semses | 10714n L00m Aer LF2) 12.49 (+1.6)|HfiA JF4(2) 1254 (+1.6)| 5 #E(©2) 1316 (+1.6)[ R H 1E&(Q) 13.24 (+1.6)[ 5H: &5(2) 13.24 (+1.6)| KAk HT0N(2) 13.34 (+1.8)|iT L 2K A(2) 13.52 (+1.6)[bAF £HLE(2) 13.69 (+1.6)
[OE[= T LS ik VD N L e
0/ 148 200m I EA(2) 26.57 (+0.6)| L1 HFn(2) 26.61 (+0.6)| il 3Hi(2) 28.17 (+0.6)| &S Hk1-(2) 28.58 (+0.6)[ 111 %11 (2) 28.82 (+0.6)| H HL.LA(2) 28.96 (+0.6)| 7 HiJhE(1) 29.26 (+0.6)| KL/ AE(2) 29.44 (+0.6)
P AP teLoglll K H Mk Eln= ik ERA
104147 800m I HER2) 2:24.38(fH 2F4Q2) 2:26.33 = [ FLiHI(2) 2:2861(JL BERQ) 2:33.89| MM~ 3£ FHHEQR) 2:39.27|Bh I BaffEsle(2) 2:4205( )11 LE2) 2:44.96[fF 7 HlZR(Q2) 2:48.46
s = P BPRFBE [OE[= Ei ea i) A
105 148 1500m B (2) 5:0357| L /NEQ) 5:08.66fEF EM(2) 5:09.40( & #7%(2) 5:15.84(db)11 BE3E(2) 5:17.94|fE M FLJ(2) 5:18.62[ 111 [1(2) 5:2007( KT THEQ2) 5:20.25
it BT = N g JIIE LN F5
Lo 1411 - HHE k(1) 15.52 (+1.4)| 18 R7E(2) 16.45 (+1.4)[ K EIL(2) 16.56 (+1.4)[ B EAQ) 16.85 (+1.4)|mH BEAI(2) 17.07 (HLA)|[#R £552) 17.44 (+1.8)[1 Z135(1) 18.09 (+1.4)[ K% 2EA(2) 18.73 (+1.4)
k3 |l wE b P Y N A
HEIE 52.51|fk 53.30| L2 53.40| 7 27)1| 53.43| N 53.79|4fi /K 53.93| ¢S 54.07|FLN 54.79
HAS MEgsi(1) M ZOHE2) R SEEE2) BN JEAER) 1 AR TR EHIEQ) M FE2) JIIE F(2)
10/J14H 4x100mR A SRHEH2) NI fRE(2) M REEa(2) Ve 3E3i(2) HH - wesk(1) HHOEEQ) KAk ALN2) AR HEE)
T EDF2) A6 EK1) BEF WKE(Q2) B AR R OHAEQ) KA Ah#(2) M NE(2) oRf EZR(2)
B —E) RED BIEE(1) ekt £AEQ) AR HIER(2) EH L) IR F S IE(D) AR O0H(1) ek 3EA(2)
il EARE2) 144|555 3I0(2) 141|146 EH©) 1.38|#f b EfE1) 1.35|f8k #H#(2) 1.35 EIRlIE =30)) 1.35| (LA HEFH(2) 1.35
105 14H ik S R PN W pitos feail) ok
L SERI() 1.35
JidE
10F 148 e AR REEQ) 5.65 (-0.4)[ K7E MER(2) 471 (1| BEGF RF Q) 4.69 (-1.0) & AI(2) 433 (-1.0)| {87 AE2) 4.30 (-0.4)| %55 HRAE(2) 4.26 (-0.9)| Wil &EHk©) 4.23 (-0.9)| 4 i(2) 421 (-1.0)
% GR|i El I SEis 0f 77 RH 5 i)
WA 140 —_— A HEEARER) 9.66| LI FHH(2) 889t HhF(2) 8.65[ = Ak(2) 8.60| [ FA(2) 8.55|4bA 39" 7(2) 8.55|Fnit (1) 827[#8A T R(2) 7.69
ik FAB [T S Syl EEH KFt i

2:47) 1| B P 2 f i iid GRORZSFRGR wiB R &




